



ГОД КУЛЬТУРЫ

Книжки под звездами

Ежегодная акция «Библионочь» в уютный пятничный вечер вновь собрала любителей чтения и общения. Программа мероприятия оказалась еще более насыщенной, чем в прошлом сезоне, а гостей ждали неожиданные и приятные сюрпризы.

Библиотека №35 представила своим читателям «Поэзию музыки и души». Демские поэты устроили литературно-музыкальное ранчево. Для желающих работала творческая визаж-площадка. С помощью опытного визажиста Ольги Гончаровой весеннее настроение вернулось на улицы города.

А в библиотеке №13 книжная ночь была посвящена не только чтению, но и кулинарии. В салоне речь шла о кулинарном антураже в русской классической литературе. Гости поучаствовали в нескольких мастер-классах и узнали эксклюзивные рецепты от писателей. На абонементе презентовали ретро выставку «Листая старые страницы», на которой представили периодические издания с 1905 года.

Библиотекари также представили книжные новинки, поступившие в фонд. Заглянув сюда, каждый найдет чтиво по душе. Женская проза представлена книгами Т. Трониной, В. Вербининой, А. Малышевой, Т. Поляковой, Е. Михайловой, С. Браун. Новый мистический роман Олега Роя «Старьевщица» приоткроет завесы тайны в хитросплетениях судьбы, увлечет в иное измерение и поможет ответить на многие вопросы. Любители криминального чтения познакомятся с новым романом Евгения Сухова «Ловкачи», серию «Лауреаты мировых литературных премий» представляет роман А. Мердок «Время ангелов», а кто-то откроет для себя нового автора – Татьяну Булатову, раскрывающую отношения отцов и детей. Знаменный психолог и автор популярных книг «Прежде чем ваш ребенок сведет вас

с ума» Найджел Латта в своих новых книгах: «Сынология: матери, воспитывающие сыновей» и «Дочковедение: отцы, воспитывающие дочерей» поможет даже самым отчаявшимся родителям стать счастливыми. Не останутся без внимания и студенты, для вас поступили новые учебники по различным аспектам экономики и права. - Я была приятно удивлена, узнав, что в библиотеке есть столько интересных новинок, - говорит Зульфия Камалова.

- Записалась с подачи матери, она у меня поклонница современной молодежной литературы. Чтобы было о чем поговорить, тоже начала читать ее книги и сделала вывод – некоторые авторы совсем не уступают нашим любимым классикам. Та же Людмила Улицкая, Елена Чижова и даже модный Алексей Иванов имеют все шансы через пару лет перейти в разряд классиков.

Кстати, об Алексее Иванове, прогремевшем на всю страну сначала своими историческими романами, а затем драмой «Географ глобус пропил». Совсем недавно писатель выпустил новую книгу, посвященную истории Ека-

теринбурга 90-х. Эта книга о том, как закрытый советский индустриальный город-гигант Свердловск превратился в современный евроазиатский мегаполис. Сто новелл рассказывают о политике, бизнесе, общественной жизни, криминале и культуре Екатеринбурга. «Сквозные» герои книги: мэр Екатеринбурга Аркадий Чернецкий, губернатор Свердловской области Эдуард Россель, бизнесмен и политик Антон Баков, общественный деятель Евгений Ройзман, драматург и режиссер Николай Коляда, писатель Владислав Крапивин, художник Эрнст Неизвестный, политик Геннадий Бурбулис, тренер волейбольной «Уралочки» Николай Карполь и многие другие незаурядные люди. Демчане также не ос-

тались в стороне от литературной новинки и отправились ее искать в библиотеки.

- В книге Алексея Иванова подобраны удивительные факты и наблюдения за жизнью людей, деятельность которых во многом определяла эпоху. Но его язык показался мне скучным и недостаточно ярким, - посетовала студентка-филолог Анастасия Титова.

Очередная «Библионочь» закончилась на ма- жорной ноте, подарив новые знакомства и впечатления. А уже совсем скоро демчан ждет еще одна необычная Ночь, когда под звездами свои двери распахнут уфимские музеи.

Жанна ВЕРТИНСКАЯ

